

Corrigendum-9 to GeM Bid ref. no GEM/2024/B/4915191 dated 04/05/2024 for Selection of vendor for Supply, Installation, Configuration, Implementation and Maintenance of 500 Nos. of Servers and other IT Infra Components in Canara Bank.

It is decided to amend the following in respect of the above RFP:

a. GeM bid document (Bid End date/ Bid Opening Date, Page no. 1 of 8):

Description	Existing details	Amended details
Bid End Date/Time	25/07/2024, 15:00:00	<u>26/07/2024</u> , 15:00:00
Bid opening Date/Time	25/07/2024, 15:30:00	26/07/2024 , 15:30:00

SI. No	Section/Annexu re/Appendix of GeM Bid	Clause No.	Existing Clause	Amended Clause
1.	Annexure-9 Technical Specifications Table-H Storage Technical Specifications: (Enterprise Block Storage 2.0PB Usable Space: DC -2, DRC -2)	11. Scalability	Each storage up to 4PB (Scale UP) and 4 Controllers (Scale Out) DIP (data inplace) upgrade capability. All disks should be accessible to the corresponding node/controller pairs within the storage/array.	Each storage up to 4PB (Scale UP) and 4 Controllers (Scale Out) DIP (data inplace) upgrade capability. All disks should be accessible to all the nodes/controllers within the storage array.

All the other instructions and terms & conditions of the above RFP shall remain unchanged.

Please take note of the above amendments while submitting your response to the subject RFP

Date: 19/07/2024 Place: Bengaluru

Deputy General Manager

